

市城管局发布通告

5月1日起 餐厨垃圾集中管理

本报讯(记者 陈书洁)日前,市城管局下发《关于实行餐厨垃圾集中管理的通告》(以下简称《通告》)。《通告》指出,为规范餐厨垃圾管理,维护城市环境卫生,保障食品安全和人民群众身体健康,5月1日起,我市将实行餐厨垃圾集中管理。

《通告》指出,餐厨垃圾,是指从事餐饮经营、单位供餐、食品加工等活动的单位和个人(以下统称餐厨垃圾产生单位和个人),在生产、服务、经营过程中产生的食物残余、

食品加工废料、过期食品、废弃食用油脂(包括不可再食用的动植物油脂和各类油水混合物)等废弃物。市中心城区(环城高速公路环线合围范围和市城乡一体化示范区所辖的高速公路以外区域以及高铁片区)、市职教园区、官庄先进制造业开发区范围内产生的餐厨垃圾实行统一收集运输、集中进行无害化处理。

《通告》规定,产生餐厨垃圾的单位和个人应将餐厨垃圾单独收集存放,及时交由取

得收集运输服务许可的单位统一收集,并签订收集运输协议;不得与其他垃圾相混合,不得随意倾倒、堆放或者排放到雨(污)水管道、河道、湖泊、水库、沟渠、公厕等处。违反《通告》规定的,城市管理综合执法部门和其他相关管理部门将依据《南阳市餐厨垃圾管理办法》或者相关法律法规给予处理。市民可对违反《通告》规定的行为进行投诉、举报,投诉举报电话为12319或12345。①5

省级区域医疗中心项目建设专题调研会在市中心医院召开

共享医疗资源 护佑百姓健康



调研组实地查看项目建设情况

本报讯(记者 王渊博 通讯员 张馨月)4月18日,省级区域医疗中心项目建设专题调研会在市中心医院召开,省发展改革委社会发展处四级调研员高洪勋一行实地察看了该项目的建设情况。

会上,市中心医院党委书记丁旭萌就省级区域医疗中心建设推进情况作了工作汇报。截至目前,该项目依托市中心医院东院区建筑(8号楼、2号楼)已完成施工,安装工程、装饰装修工程、物流、消防、智能化等紧密推进,预计5月底前具备开诊条件。开诊后,将成为区域高水平的临床诊疗中心、高层次医学人才培养基地、高水准的科研创新平台,为我市及周边地区提供优质、安全、高效的医疗服务。

丁旭萌说,南阳市委、市政府高度重视区域医疗中心项目建设,把这项工作作为推动民生领域高质量发展的重点工作,认真履行建设主体责任,推

动清单落地见效。市中心医院与郑大一附院全面对接,建立合作机制,引入优质资源,紧紧围绕国家对公立医院高质量发展需求及省级区域医疗中心建设方案,以公益性为导向、党建为引领、质量为本、人才为动力,采取“对口帮扶深度合作”模式,探索开展专家坐诊、科研合作、统一服务、资源共享等一系列举措,在技术创新、管理创新、模式创新、体系创新方面作了大量工作,推动了医教研的深度融合和协同发展,整体服务能力显著提升。

据悉,自2023年3月至2024年3月底,郑大一附院共派驻坐诊专家38人,在市中心医院共开展疑难病例查房、会诊近2000例,门诊诊治患者700余人次,开展复杂手术160余例、学术讲座90场次。依托郑大一附院重点专科优势和科学管理经验,省级区域医疗中心的学科建设、人才培养、科研水平得到全面提升,以点带面,

市中心医院医、研和行政管理水平也得到带动提升。

高洪勋听取了有关汇报,对省级区域医疗中心项目建设情况给予了肯定。本次调研旨在推动项目建设稳步前行,以医疗质量和安全为保障,以科研创新和实践传承为契机,以国家政策和趋势为导向,顾全局、论思路、谋发展,切实加强加快项目建设,确保卫生健康事业不断开拓创新、砥砺前行。

丁旭萌对下一步工作提出具体要求,他说,作为此次省级区域医疗中心建设的输入医院,市中心医院将依照区域医疗中心建设目标,按时保质完成项目相关基础设施建设。

他还表示,将通过5年合作共建,持续提升该院区域内医疗卫生服务水平及疑难重症诊治能力,打造立足南阳、服务省域的豫西南区域医疗高地,在神经疾病领域基本实现“疑难重症不出市”,服务豫西南地区人民群众健康需求。①5

国家中医药传承创新发展试验区名单公布

我市榜上有名

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 崔松涛)日前,国家中医药管理局发布《关于同意北京市东城区等54地建设国家中医药传承创新发展试验区的通知》,我市入选国家中医药传承创新发展试验区名单。

为深入实施中医药振兴发展重大工程,打造中医药综合改革试验田,根据《国家中医药传承创新发展试验区建设管理办法》,经各地推荐,国家中医药管理局研究确定河南省南阳市等54地为国家中医药传承创新发展试验区(以下简称试验区)。

《通知》指出,各省级中医药主管部门要加强工作指导,协调有关部门加大支持力度,指导细化建设方案,协调解决建设中的困难问题,加强经验总结和成果报送,组织推广改革成果,及时向国家中医药管理局报送建设进展。

《通知》要求,各试验区所在地人民政府要落实主体责任,组织实施好建设方案,制定具体工作计划,落实建设经费,定期研究解决试验区建设工作,及时总结探索出的改革经验,定期向国家中医药管理局、省级中医药主管部门报送建设进展,并及时报送建设中遇到的重大问题。①5

镇平县12345政务服务热线当好旅游“客服”

本报讯(记者 刘佳霖 通讯员 王嘉鑫)近日,镇平县效能服务中心12345政务服务热线平台凭借其高效便捷的服务机制,为该县老庄镇樱桃沟提供了精准、及时的帮助,有力推动了当地旅游业的繁荣与升级,得到当地群众和游客的一致好评。

作为镇平县的服务“总客服”,12345热线积极倾听游客及当地居民的各类诉求,针对樱桃沟景区的交通、卫生、设施维护等问题,第一时间协调相关部门进行处理,确保景区环境整洁、设施完善、交通顺畅。

无论游客是想知道樱桃采摘季的时间预告、特色活动安排,还是景区内餐饮、住宿、停车场等相关信息,只需拨打12345,就能得到详尽、准确的解答。这种“一键式”信息服务极大提升了游客的出行便利性,使得樱桃沟之旅更加舒心惬意。

同时,该热线通过对关于樱桃沟旅游发展的建议、意见的收集整理,使相关部门得以深入了解游客需求,精准把握市场趋势,从而在产品、活动策划、服务提升等方面进行针对性改进。

镇平县老庄镇樱桃沟旅游业在12345政务服务热线的全力助推下,正以崭新的面貌迎接八方来客。12345热线平台以其高效的服务响应、精准的信息导航以及富有建设性的民意反馈机制,为樱桃沟旅游环境优化、服务质量提升、业态创新发展注入了强大动力。①5